Beitrittserklärung zum Gartenbauverein Bad Endorf

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Gartenbauverein und erkenne die Vereinssatzung sowie den von der Mitgliederversammlung festgesetzten Jahresmitgliedsbeitrag in Höhe von 11 € an.

Der Austritt aus dem Verein ist schriftlich unter den in der Satzung genannten Bedingungen zu erklären und nur zum Schluss des Geschäftsjahres möglich. Bereits entrichtete Beiträge werden nicht erstattet.

Änderungen der Mitgliedschaft (z. B. neue Adresse, neue Bankverbindung) sind dem Verein umgehend mitzuteilen.

Persönliche Daten:

Name, Vorname:	
Straße, Nr.:	
Juliase, Mr.	
PLZ, Ort:	
Geburtsdatum:	
Telefon:	
reteron.	
E-Mail:	
Aufnahme zum durch den	
Datum	
Verein bestätigt.	
Bad Endorf, den	
	Unterschrift des Vereinsvorstands

Zustimmungserklärung zur Verarbeitung personenbezogener Mitgliederdaten und der Veröffentlichung von Fotos/Filmen bei Veranstaltungen des Vereins

Ich willige ein, dass der

Gartenbauverein Bad Endorf

die erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Funktion im Verein und Bankverbindung zum Zwecke der Mitgliederbetreuung, der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzug nutzt und an die Gemeinde Bad Endorf, den Kreis-, Bezirks- und Landesverband übermittelt.

Die Übermittlung der Daten von Kindern und Jugendlichen an die Gemeindeverwaltung Bad Endorf findet nur zum Nachweis eines Anspruchs von Fördermittel für die Jugendarbeit statt. Die Übermittlung von Daten an Kreis-, Bezirks- und Landesverband findet aufgrund der Mitgliedschaft in diesem Verband statt. Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb der Gemeinde Bad Endorf, des Kreis-, Bezirks- und Landesverbandes findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Bei Veranstaltungen des Vereins werden auch Fotos/Filme für die Veröffentlichung auf der Vereinswebseite (www.gartenbauverein-bad-endorf.de) oder in anderen Medien gemacht. Vor den Aufnahmen wird den Teilnehmern der Veranstaltung die Möglichkeit gegeben sich aus dem fotografierten Bereich zu entfernen. Einer unentgeltlichen Veröffentlichung der Fotos wird hiermit ausdrücklich zugestimmt.

Die derzeit gültige Datenschutzerklärung des Gartenbauvereins Bad Endorf gibt weitere Informationen. Sie können die Datenschutzerklärung und die Satzung des Vereins auf der Vereinswebseite www.gartenbauverein-bad-endorf.de lesen bzw. drucken oder bei dem Vorstand eine Kopie anfordern.

Ort. Datum	Unterschrift Mitglied/ gesetzlicher Vertreter

SEPA-Lastschriftmandat
Gartenbauverein Bad Endorf
Verena Hübner
Weitlahnerstr. 4, 83093 Bad Endorf
83093 Bad Endorf
Gläubiger-Identifikationsnummer des Vereins:
DE80ZZZ00000259265

Unterschrift Kontoinhaber/in

Ort, Datum